

很多冤家在找老币网时都会咨询比特币期货害死人和比特币害人不浅，这说明有一局部人对这个效果不太了解，您了解吗？那么什么是比特币害人不浅？接下去就由汇游网小编带自己精细了解一下吧！

随着自己生活条件的改善，往常自己手里边儿都有一些闲余的资金，有一些人就想要经过这些资金来中止一些投资，获取丰厚的报答，但是我们都知道，投资终究是有风险的，所以有些人肯定会有肯定的盈余。这一次，大连的一对夫妻因为投资比特币直接盈余了2000万，在丧失这么大数额的财富之后，两团体一时想不开，想要经过他杀来规避往常的效果，而且在他杀之前还杀害了自己三岁的女儿。

事情的最新停顿。

之所以这次的事情如此的众目睽睽，主要是因为这对夫妻在他杀之前，居然将自己三岁的女儿给杀害，然后才跳海自尽，但是没想到丈夫在跳海之后却并没有死亡，而是被救了起来。法院对其中止了公开庭审，并且表示他这样的行为曾经冒犯了法律。检察院以为他在整个进程当中曾经涉嫌了故意杀人的怀疑，所以对其中止了诉讼。

如何对待这次的事情？

说句真谎言，既然曾经投资了比特币，那么就应当清楚一个道理，投资都是有风险的，不可以一切的收益都是让你取得的，既然有风险，那就做好逾期的心思准备，这样在风险来临的时分也好面对自己将要取得的丧失。只需这样才干保证一个温和的心态在投资当中让自己立于不败之地。

我是如何对待这次的事情？

在这里首先要通知自己，投资都是有风险的，假定在自己的日常生活当中自己没有万全的掌握，大约并不是十分热衷于投资，那么肯定要保管好自己手中的现金，终究往常自己日子都不好过，手里边儿有一些现金，遇到效果的时分还可以对付一下。这对夫妻之所以会发生这样的惨剧，主要就是由于认定比特币肯定会大涨，所以才将自己的局部身家投入到里边儿，而这关于我们来说就曾经起到了很好的警示效果。

比特币不是骗局，但比特币的买卖比骗局还可怕。

想要弄清比特币买卖是不是一场骗局，首先要知道比特币是什么，要弄清比特币是

什么，那区块链技术是快不过去的坎。

## 一、什么是比特币和区块链

比特币，被称为最早的网络虚拟货币，不过与惯例货币不同的是，这种货币职能在数字世界运用，任何国度和机构都不具有发行权。一般货币的发行是依托国度的信誉中止的，但比特币依托的是区块链技术，也就是依托计算机的浮点运算才干，来计算出一道特地冗杂的数学效果，当处置问题之后，比特币网络就会为计算出这道标题的人给予肯定的比特币作为奖励。而计算进去的答案，这被称之为区块。

比特币最早是由中本聪提出，是一种去中性化的数字货币。特依据特定的算法，经过少量的计算发生，比特币经济适用P2P网络形成的散布式数据库来确认并记载一切的买卖行为，并运用密码学的触及来确保比特币凝滞的平安。事前阶段比特币的总数量被限制在了2100万个。

在比特币刚刚出世之时，1美元可以买逾越1300个比特币，但随着区块链技术的受注重，比特币的价值也一路狂飙，到了一发不可收拾的境地。但比特币具有超强的隐蔽性，而全世界范围内有没有牢靠的监管措施，因此成为了洗钱者的天堂。

从我团体角度而言，比特币确实有价值，但远被高估。独一的注释便是投机者从中牟利，外加见不得人的钱得洗洁净。

## 二、比特币和区块链关联

区块链技术是比特币的底层。从肯定意义下去说，是由于区块链技术的展开，招致比特币的收入关心。比特币只是区块链的第一个实际运用，未来会运用到更多的行业之中，但不代表着其具有着如此高的价值。

比特币具有清楚的特性特征：

去中心化，比特币是一种散布式的虚拟货币，整个网络都是用户之间直接形成，没有中间商，没有中央央行。这也是其被用来经济立功的根源。

强凝滞性，比特币可以在全世界恣意一台电脑中停止管理，在外太空也好，只需能够衔接到地球的网络，就能够挖掘、买卖。

专属一切权，比特币的超控是需求秘钥的，这个秘钥就像你家门的钥匙一样，你只需你记得，你扔在哪都可以，除了自己之外没任何人能够获取。

买卖利息低，比特币的汇出汇是不需求任何利息的，这一点也是与激进金融机构的区别。

下面说了一大坨，反正通知你的是，比特币除了账本功用之外，其他的一切的有益条件都是为规避监管而想象的。作为区块链技术的附属产品，比特币的价值确实是被高估的。

### 三、比特币买卖不是骗局，但是不公允的零和博弈

这次比特币价值的暴涨，原本就是一场零和博弈，与股票期货市场区别便是，这玩意基本没有人管，想管也管不了。

为什么说比特币买卖是零和博弈，比特币数量是必定的，钱也是一定的，假定一团体从比特币市场赚了钱并且胜利变现，那就一定有人赔钱。比如说一个从比特币市场赚了一千万，那就意味着别的玩家丧失了一千万，能够是一百团体每人丧失十万，也可能是10团体每人丧失100万。

比如每次房价、股价大约说是比特币价钱暴涨之时，总有人以为自己赚大钱，甚至觉得赚大钱是自己的身手，但却忘了自己亏进去几。历史曾经证明，每一次泡沫之后，能够脱离的只需少局部人，大局部人都在天台排队。

股市和期货市场自身就是庄家说了算的中央，当然除了中石油中石化这种大盘子，庄家想让你涨你就涨，想让你跌你就去天台排队了。这还是在具有官方监管的条件下。

比特币没有官方监管，看就算有监管机构，怎样监管？这都是问题。庄家想让你涨，你觉得这样对庄家很难？一个十亿的盘子，庄家多扔出来一个亿，那比特币价钱就涨了百分之十，但你想涨百分之十，你有没有才干准备一个亿的资金扔出来？

当然这只是打一个比方，有钱人收割韭菜的速度要远高于我们一般个人的理解。所以关于股票、期货尤其是比特币这一类的带有金融属性的东西，少碰为主，要不然你以为穷人是怎样收割你的？

比特币被用来置办芬太尼和其他药品，因此它是能间接致人死亡的一种稀有技术。

比特币（Bitcoin）的概念最后由中本聪在2008年11月1日提出，并于2009年1月3日正式出世。依据中本聪的思绪想象公布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P方式的数字货币

。比特币的交易记载公开透明。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。

拓展资料：

比特币的消耗方式：

1、许多面向科技玩家的网站，已经末尾接受比特币交易。比如火币、币安、OKEx之类的网站，以及淘宝某些商店，甚至能接受比特币兑换美元、欧元等效力。毫无疑问，比特币已经成为真正的凝滞货币，而非腾讯Q币那样的虚拟货币。国外已经有特地的比特币第三方支付公司，相似国际的领取宝，能够提供API接口效力。

2、可以用钱来买比特币，也可以当采矿者，“开采”它们用电脑搜寻64位的数字就行。经过用电脑重复解密，与其他的淘金者协作，为比特币网络提供所需的数字。假定电脑能够胜利地发明出一组数字，就会取得12.5个比特币。比特币是聚集化的，需求在每个单位计算时间内发明活动数量比特币是每10分钟内可取得12.5个比特币。到2140年，凝滞的比特币下限将抵达2100万个。换句话说，比特币体制是可以自力更生的，译成编码可抵御通胀，防止他人搞破坏。

3、比特币地址和私钥是成对出现的，他们的联系就像银行卡号和密码。比特币地址就像银行卡号一样用来记载你在该地址上存有几比特币。你可以随意的生成比特币地址来寄存比特币。每个比特币地址在生成时，都会有一个相对应的该地址的私钥被生成出来。这个私钥可以证明你对该地址上的比特币具有一切权。我们可以冗杂的把比特币地址理解成为银行卡号，该地址的私钥理解成为所对应银行卡号的密码。

由于比特币价钱下降缓慢，但是比特币期货却让飞速生长的价钱变得不实际，所以说是比特期货捅破了比特币泡沫。

经过近一年的暴涨，比特币价钱从年终1000美元下跌至17000美元左右，市场一片狂热。很多比特币信仰投资者甚至置信，比特币突破十万美元也能够行将成为梦想。

在这段狂欢的最后，随同着的是芝加哥期权交易所（CBOE）和芝加哥商品交易所（CME）的入场。2017年12月1日，美国商品期货交易委员会（CFTC）正式赞同CME、CBOE以及Cantor交易所的比特币期货上市央求。（注：CFTC的委员会由5位委员组成，任期5年，且历届CFTC的委员均由美国总统间接任命。）

随后，CBOE和CME在相差不过一周的时间内，相继公布推出比特币期货合约。这在事前被视为是局部主流机构对一直处于灰色地带的加密货币的认可，无疑给狂热的市场又打了一针冷静剂。

12月11日，CBOE率先推出比特币期货合约XBT。“这些衍生品是真正的游戏改动者，将完整改动激进的金融范围，提高加密货币的接受度。未来10年，加密货币市场将会在触及的资产和货币方面出现爆炸式增加”，CBOE全球市场COO如此评价比特币期货的意义。

上线首日的火爆局面似乎考证了人们此前的预期。由于下跌速度远超预期且坚定较大，当天三次触发熔断，收盘18545美元，大涨近20%，首日合约成交逾4100张，过大的访问量甚至招致CBOE网页解体。与此同时，比特币现货价钱逼近18000美元，12月上旬累涨近79%，创下四年来最大涨幅。

比特币泡沫被捅破难免不是一件坏事，由于为了这个东西猖狂的人太多了，付出的代价也都太大，早点戳破这个美梦对自己都好。

在近日比特币呈现价格坚定后，不少投资比特币的人就发生了亏钱甚至爆仓的现象，引发了不少网友的关心。实践上，这些亏钱甚至爆仓的人他们并不持有比特币，只是像炒期货一样去炒比特币，所以在价格出现动摇的时分难免会出现这样的情形，唯有那些挖比特币的人才不怎样会遭到价格动摇的影响。

## 一、亏钱甚至爆仓的人是在炒期货

很多人能够以为投资比特币就是自己树立矿场去挖矿，但实践上，选择这种投资方式的人还是比拟少的，有很多人其实都是用一种炒期货的方式去炒比特币，经过比特币的价格涨跌来赔本。换句话说，这些人手上并不持有比特币，他们也不准备持有比特币，而比特币能涨到几他们也不关怀，他们只关怀比特币的价格曲线会如何走，经过研讨曲线的走势规律来让自己获利。这种投资方式与投资石油期货、煤炭期货实践上是一样的。所以，在比特币价格发生猛烈动摇，例如近日那次大跌，就使得很多人亏钱和爆仓。

## 二、只需那些挖比特币的人才不会受价格动摇的影响

在我看来，投资比特币期货实际上是一种比拟风险的投资行为，由于这种行为很繁杂就招致自己血本无归，就似乎这次许多人亏钱和爆仓一样。比拟比特币的价格波动还是比拟大的，而且这种期货方式很繁杂会被庄家进行诱导，像被割韭菜一样被割掉。唯有那些挖比特币的人才不会受价格波动的影响，由于关于他们来说，每挖出一个比特币他们就会卖掉，只需能收回本钱，成交价的上下对他们无所谓，而且在价格低的状况下，由于他们手里真实握有比特币，完整可以等到价格下降后再卖出。从这方面来看，挖比特币的人实际上要比投资比特币期货的人聪明得多。

总的来说，固然说比特币价格比起降生之初下跌了4500万倍，但由于有些人投资的

是比特币期货，所以在价格波动时自然会遭遇亏钱和爆仓。

感谢您阅读本篇对比特币期货害死人的精细引见，假设你对比特币害人不浅还不够了解，想进一步进修关于比特币期货害死人的知识，可以在本站首页搜寻你想知道的！